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Το συγκεκριμένο ελληνικόγ ραμματόσημο εκδόθηκε το 2007 

 και ανήκει στη σειρά «Children’s Rights – United for the Children.  

Γιατί άραγε κρύβει τοπρόσωπό του, το κορίτσι στη φωτογραφία; 

Το πρόσωπο κάτι κρύβει..Κάτι αποτυπώνεται πάνω σε αυτό....  

Βία, Πόνος, Λύπη, Θυμός;  
Πλάσε το Δικό σου Σενάριο! 

 

ΠΑΓΚΟΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΚΑΣΑ ΣΗ ΕΝΔΟΦΟΛΙΚΗ ΒΙΑ 

& ΣΟΤ ΕΝΔΟΦΟΛΙΚΟΤ ΕΚΥΟΒΙΜΟΤ 

Η 6η Μαρτίου, οριζόμενη ως Ημέρα κατά της Σχολικής Βίας και του Εκφοβισμού, 

σηματοδοτεί το μέγεθος ενός προβλήματος που βάλλει καίρια και την ελληνική σχολική 

κοινότητα, τα τελευταία χρόνια.  

Αν εξετάσουμε τα στοιχεία που, μέσα από πανελλήνιες έρευνες, συγκεντρώνει το 

Παρατηρητήριο κατά της Βίας του Υπουργείου Παιδείας, αντιλαμβανόμαστε ότι η 

ανάγκη παρεμβάσεων για την αντιμετώπιση του φαινομένου είναι μια επιτακτική 

ανάγκη.  

Τα Χανιά δεν εξαιρούνται δυστυχώς του κανόνα, παρ’ όλα αυτά, αισθάνομαι την 

ανάγκη να εκφράσω την αισιοδοξία μου για την αντιμετώπιση του φαινομένου, καθώς 

έχουμε την τύχη να διαθέτουμε ένα ξεχωριστό σε ικανότητες και θέληση για δουλειά 

εκπαιδευτικό προσωπικό. Οι εκπαιδευτικοί των Χανίων, τόσο της Πρωτοβάθμιας όσο 

και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, δεν λυπούνται χρόνο και κόπο, ώστε να 

συμβάλλουν με όλες τους τις δυνάμεις με στόχο την ελαχιστοποίηση και την εξαφάνιση 

του φαινομένου τελικά.  

Τούτο δε το αποδεικνύουν οι ημερίδες και τα συνέδρια που διοργανώνουν με το θέμα 

αυτό, η συμμετοχή των Χανίων στο Παρατηρητήριο, αλλά και εκατοντάδες άλλες 

δράσεις που πραγματοποιούν κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, δράσεις που 

προάγουν την ανάδειξη των δεξιοτήτων των μαθητών, αναπτύσσουν το πνεύμα 

συνεργασίας και αλληλεγγύης μεταξύ των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας και 

προωθούν τις αξίες της ισότητας και της αποδοχής της διαφορετικότητας στα νεαρά 

μέλη της κοινωνίας μας.  

Όλα αυτά προϋποθέτουν την αγάπη, αγάπη που διαθέτουν σε περίσσια οι 

εκπαιδευτικοί μας, αγάπη που αποτελεί τη βάση της κάθε τους δράσης.  

Με την ίδια αγάπη και φροντίδα η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων στέκεται αρωγός των 

δράσεών τους.  

Εύχομαι, στα επόμενα χρόνια να εκλείψει η ανάγκη ύπαρξης ειδικής μέρας ενάντια στη 

Σχολική Βία και τον Εκφοβισμό.  

Απόστολος Βουλγαράκης 

Αντιπεριφερειάρχης Χανίων 
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Στο πλαίσιο δράσεων Πρόληψης κατά της Βίας η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων 

διοργανώνει σήμερα Ημερίδα, στην οποία όλοι οι εκπαιδευτικοί είναι προσκεκλημένοι 

και καθίσταται καθοριστικής σημασίας η παρουσία τους. Παρακάτω παρατίθεται 

αναλυτικό πρόγραμμα: 

 
 

 

 

Ημερίδα 
ΠΑΓΚΟΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΚΑΣΑ ΣΗ ΦΟΛΙΚΗ ΒΙΑ 

ΚΑΙ ΣΟΤ ΕΚΥΟΒΙΜΟΤ 

 

 

ΠΑΡΑΚΕΤΗ 6 ΜΑΡΣΙΟΤ 2015, ώρα 6.00 μ.μ.  

 

ΠΝΕΤΜΑΣΙΚΟ ΚΕΝΣΡΟ ΦΑΝΙΩΝ 
 

 

 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

6.00 –  6.15       Χαιρετισμοί  

 

6.15 - 6.30 «Ημέρα κατά της σχολικής βίας και του εκφοβισμού»  
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Νεκταρία κουλάκη, Ψυχίατρος παιδιών και Εφήβων 

& Υπεύθυνη του ιατρείου Εφήβων της Π.Ε. Χανίων.  

 

6.30 – 6.45        «O ρόλος της δικαιοσύνης στην αντιμετώπιση του  

                    φαινομένου της σχολικής βίας»  

Μαρία Κωστίδου, Αντιεισαγγελέας Εφετών,  

Εισαγγελέας Ανηλίκων  

 

6.45 – 7.00   «τη χώρα των θυμάτων………….> 

Αθηνά Ντούλια, Σχολική Σύμβουλος Π/θμιας     

Εκπαίδευσης 1ης Περιφέρειας Ν. Χανίων.   

 

7.15 - 7.30 «Μιλώντας για αγάπη και όχι για βία & εκφοβισμό». 

 Ιωάννα Ραμουτσάκη, Σχολική Σύμβουλος 

Φιλολόγων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. 

Χανίων.  

 

7.30 – 7.45 «Η εμπειρία του Φαμόγελου του Παιδιού στη χολική 

Βία & τον Εκφοβισμό» 

 Ειρήνη Μαρκουλάκη, Ψυχολόγος στο «Χαμόγελο 

του Παιδιού». 

 

7.45 – 8.00 «Ο Ρόλος των καινοτόμων δράσεων στην πρόληψη 

της χολικής βίας: Προγράμματα χολικών 

Μονάδων Φανίων και άλλες πρωτοβουλίες του 

Σμήματος χολικών Δραστηριοτήτων της Π/θμιας 

Εκπαίδευσης Νομού Φανίων. 

 Ελένη Καβαζίδου,  Υπεύθυνη σχολικών 

δραστηριοτήτων Π/θμιας Εκπαίδευσης Ν.Χανίων 

 

8.00 – 8.15 Συζήτηση – Ερωτήσεις 

 

 

υντονισμός Εκδήλωσης: Κατερίνα Ζομπανάκη, Προϊσταμένη Τμήματος 

Δια Βίου Μάθησης, Παιδείας & Απασχόλησης της Περιφερειακής 

Ενότητας Χανίων 

 

 

 

 

 

 

 

 


